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FAI DA TE - ALBERO DI NATALE MACRAMÈ
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Come realizzare un albero di Natale in macramè ?
Abbastanza abeti naturali che perdono gli aghi o poco attraenti abeti sintetici che occupano spazio? Ecco un'idea del macramè fai-da-te che ti permetterà di appendere al muro il tuo albero! Sarai in grado di creare il tuo albero di macramè in dozzine di diversi colori grazie alla nostra selezione di cordoncino di cotone macramè di cotone cotone 3mm . Questi sono gli stessi mulinelli che creano questi famosi macramè di piume decorative che offriamo anche il tutorial!
Non vuoi un albero sul muro? Puoi anche ripetere lo stesso tutorial con un filo più sottile come il filo micro-macramè Linasita da 0,75 mm per creare un portachiavi . E hop! Una piccola idea di un regalo ospite in ricordo della festa di Natale di quest'anno!
Step 1:
Tagliare tre pezzi di fili lunghi 3m e piegarli a metà. Legalo all'anello con un nodo di allodola . Per fare ciò, passare il ciclo sopra e sotto l'anello e passare entrambe le estremità del filo.

Fase 2:
Passa una perlina di legno sui due fili centrali. Per questo, avvolgi un pezzo di nastro per mascheratura alle estremità del filo e poi passa attraverso il tallone arrotolando il filo nel tallone. Quindi rimuovere il nastro adesivo.

Passaggio 3:
Fai sei nodi di mezza chiave seguendo la stessa immagine su ciascun lato del tallone. Legare il filo esterno sul filo interno. Invertire il significato del nodo per l'altro lato.

Step 4:
Fai un nodo a mezza chiave usando il filo a sinistra del filo centrale. Per questo andare oltre il filo del centro quindi sotto che esce sopra il filo di sinistra.

Passaggio 5:
Fai un altro nodo di mezza chiave nella direzione opposta. Il che equivale a un nodo di frivolezza. Fai lo stesso su entrambi i lati e unisci i fili al centro con un altro nodo di leggerezza. La parte verticale del nodo deve essere di fronte a te. Girare i fili se necessario.

Passaggio 6:
Taglia un pezzo di filo 2m80 e piegalo a metà per legarlo al centro con un nodo di allodola che farai dall'altra parte. Quindi fare un nodo di frivolezza al contrario, annodando il filo superiore sul filo centrale. Prova a formare un bastoncino obliquo, lo scopo di questo passaggio è quello di formare la cima di un diamante. Legare di nuovo un pezzo di filo 2m80 con un nodo di allodola e legare il secondo filo superiore sul filo centrale. Fai lo stesso dall'altra parte. Abbiamo raddoppiato il numero di thread con cui lavorare.

Passaggio 7:
Infilare una perlina sui due fili centrali e iniziare a legare la parte inferiore del diamante. Per questo, crea due nodi a mezza chiave con ogni thread, sul thread più a sinistra fino a quando non torni al centro. Fare attenzione che la seconda mezza chiave sia invertita e vada sotto il filo anziché sopra.

Passaggio 8:
Il resto è solo una ripetizione dei nodi precedenti. Crea una bacchetta curva usando i nodi frivolity e aggiungendo un filo con un nodo di allodola tra ciascuno. Quindi fai due bacchette con doppi nodi a mezza chiave, il secondo dei quali è invertito. Crea un nuovo diamante ripetendo il passaggio 7. Crea tre nuove bacchette con solo doppio nodo a mezza chiave, quindi un diamante più grande e ancora tre bacchette con doppio mezzo nodo. Al centro metti tre perline e fai un nodo per tenerle. Equalizza la lunghezza dei fili tagliandoli.
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Che materiale usare per Fai da te - Albero di natale macramè ?
 

MATERIALE

Masking Tape 15 mm Pastel Lime x10m
Cod. : ADH-455
Quantità : 1

Cordone per creazioni in macramè Suprême Cotton 3XL pettinato Baby Blue x 75m
Cod. : FCU-790
Quantità : 1

Perle in legno mm. 15 x40
Cod. : PB-189
Quantità : 1

Anello in legno mm. 55 x1
Cod. : PB-298
Quantità : 1

Il risultato
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